

淇滨区再添 7处“菜篮子” 惠民销售点

晨报讯(记者 席适之)9月18日,我市惠民“菜篮子”工程承办单位授牌仪式在淇滨区福田六区举行,花旗连锁超市被授予指定承办单位。至此,我市又添7处惠民“菜篮子”工程销售网点,分别分布于淇滨区钜桥镇、福田六区、建设花苑、黎阳明珠、鹤翔东区、福田四区、市直机关三号院。

“这儿的黄瓜卖0.88元/斤,别的地方卖1.3元/斤,便宜了0.4元多。而且好多种蔬菜经过人工处理后,成了净菜。”福田六区居民王秀润对记者说。

市商务局、市市场发展中心为加强我市“菜篮子”工程建设、打造市民“一刻钟生活圈”,设立了鲜活农产品终端零售网点,囊括了社区直营便利店和社区生鲜连锁超市。“被授牌的社区生鲜连锁超市需要遵照惠民‘菜篮子’工程的要求接受管理:不仅生鲜农产品质量要达标,销售价格也必须低于市场价的5%~10%。”市市场发展中心工作向记者介绍。

当日,花旗连锁超市总经理宋瑞表示,在被授予承办单位后,他们将一如既往为社区百姓服务。“要让社区附近百姓能够买到新鲜菜、放心菜和实惠菜。”宋瑞说。

总投资5亿元集中供热项目开工 今冬老城区部分区域开始供热

晨报讯(记者 陈志付)9月19日,我市老城区集中供热项目在山城区开工。该项目总投资5亿元,建设供热站及配套管网,建成后供热面积可达600万平方米,能够基本上满足老城区居民的供热需求。

据介绍,老城区集中供热项目是市委市政府

府着力筹划和实施的重点民生工程和节能减排项目之一,由盾安(天津)节能系统有限公司投资建设,预计到11月底,老城区部分区域可实现集中供热。

该项目利用鹤壁同力发电有限责任公司的发电余热向老城区集中供热。工程全部竣工

后,可以基本解决老城区居民的供热需求,而且通过利用工业余热回收及可再生能源供热技术,每年可节约标准煤约2.5万吨,节水约21万吨,减少二氧化碳排放约6.5万吨,减少二氧化硫排放约500吨,减少烟尘排放约370吨,减少灰渣排放约6450吨。

城市养狗三宗“罪”

晨报记者 杨阳

如今,饲养宠物狗的市民越来越多,宠物狗在带给主人诸多欢乐的同时,却给其他市民带来诸多麻烦。一些市民遛狗时任由狗在公共场所撒欢乱跑,随地大小便,引起其他市民的反感。记者经数天走访,列举出市民反映较多的不文明养狗的三宗“罪”,希望能给养狗的市民提个醒。

一宗“罪”:遛狗不拴绳 路人常受惊

9月16日傍晚,记者在淇滨区兴鹤大街看到,人行道上,很多遛狗的市民都是由狗自由活动,只有一些体型较大的狗被拴着。一些商户将养的狗随意拴在人行道上的树上,许多行人不得不绕着走。

淇滨区辉龙小区的张先生告诉记者,他

经常在小区内看到居民在遛狗时不给狗拴绳,很多狗在小区内撒欢乱跑。“每次孩子出门玩耍时,我都会一再告诫他远离小区内的狗。另外,市区内也经常可以看到狗在人行道或马路上乱跑,希望狗的主人加强对自家狗的监管,让出行的市民少一份担心。”

二宗“罪”:脚下有狗粪 出行需防“雷”

采访中,很多市民表示,对街头随处可见的狗粪非常反感。

9月18日早上,新世纪广场上几位晨练的老年人告诉记者,每天早上,都会有市民来广场遛狗,可等他们牵着狗走后,

广场的草坪上和树下就会多出一堆堆的狗粪。

市民刘女士告诉记者,因为以前曾无意中踩到过狗粪,所以,她现在出门时都会非常注意脚下,以免再踩到“地雷”。

三宗“罪”:部分狗主人不按时给狗注射疫苗

市民刘女士家里养的狗是一只苏格兰牧羊犬,已经两岁了。刘女士告诉记者,对于给狗注射疫苗的相关问题,她并不是很了解。

记者走访淇滨花园二区附近的几家宠物医院了解到,预防爱犬患狂犬病的最有效途径是给狗注射疫苗,一般在幼犬45天~47天时需要为其注射犬二联苗、犬五联苗

和狂犬疫苗,此后,应每隔一年为狗注射一次狂犬疫苗和犬五联苗。

记者在采访中了解到,现在,部分养狗的市民不会主动为狗进行全程免疫。“近几年来,多数市民会为刚养的狗注射疫苗,但还是有一些市民由于缺乏这方面的知识或不愿花钱,不能够按时给狗注射疫苗。”某宠物医院的医生告诉记者。

管理:多部门协调配合最重要

记者从市公安局治安和出入境管理支队了解到,自2007年3月1日《鹤壁市城市养犬管理暂行规定》实施以来,我市相继出台了《鹤壁市城市养犬管理方案》、《鹤壁市人民政府关于规范城区养犬的通告》等一系列文件。市公安局也结合我市实际制定了《鹤壁市公安局关于贯彻鹤壁市城市养犬管理暂行规定的实施办法》。由此可见,我市在城市养犬管理方面的制度和规定是比较完善的。

由于养犬工作涉及部门众多,如畜牧、

城管、卫生等部门,各部门间配合协调不到位,有些部门不能按照职责分工认真履职,存在管理措施不落实、推诿搪塞等现象,造成不文明养犬行为屡治不改。今年8月28日,在市公安局的牵头下,召开了由公安、畜牧、建设、城管、卫生、物价、药监、工商等多个部门参加的全市养犬管理工作协调会议,对于群众反映较突出的问题明确部门限期解决,要求城管部门对群众反映较多的养犬人不按规定区域遛犬、不及时清除犬只户外排泄粪便、损害市容环境卫生等行为加大巡查、管理力度,做到及时发现、及时处罚;公安部门对群众举报的违规养犬情况要及时处置,不得推诿;畜牧兽医部门要明确负责犬类的免疫、检疫、发放免疫证明的内设部门,及时提供相应的服务。



透过细节看鹤城

鹤壁市首届婚庆博览会即将开幕

四季青国际家居广场邀您加入

婚博会?是的!婚纱摄影、婚庆服务、婚宴酒席、新婚礼服、婚房家装及设计、珠宝首饰、玉器工艺品等所有结婚需求将在此“一网打尽”。我市首届婚博会将于9月29日至10月5日在四季青家居广场盛大举行。“以前只知道北京、上海、广州有婚博会,想不到咱市也要举行婚博会了!”9月19日,市民贺女士说,婚博会不仅可以为新人提供结婚必备物品,还可以使市民了解最新的流行趋势,了解婚庆文化。

鹤壁市首届婚博会是一个以新婚消费为导向的新型产业营销模式的婚庆盛会。它横向结合了结婚产业链的婚纱生产、婚纱摄影、婚礼策划服务、婚宴服务、珠宝、房产、汽车、家装、家居、蜜月旅游、花艺、喜烟喜酒等新婚服务和产品;纵向集聚各行业中最具影响力的强势品牌企业,并配以婚纱流行趋势发布、彩妆流行趋势发布、珠宝流行趋势发布、新婚必知报告等活动,整个展会看点多、品牌全、配套服务完备。

“这是我市第一次超大规模的超级婚庆展会,鹤城喜结连理的新人会将此次婚博会当做首选的结婚采购平台。”婚博会组委会一位工作人员对记者说,婚博会现场还会提供“一站式婚庆解决方案”,为新婚人士制订“整体婚庆解决方案”,量身打造一套完美的婚庆计划。

婚博会期间将举行大型文艺演出,车模、婚纱模表演,举办新婚家居展、婚礼服务展、精品婚展展、婚纱摄影展、婚嫁首饰展、婚纱礼服展、婚庆用品展、新婚生活展等活动。还犹豫什么,快来加入吧!

招商热线:13903927722
15639209680
3207722 (席适之)



淇河旅行社

1	哈密、乌鲁木齐、天池、喀纳斯、吐鲁番、敦煌“援疆3号”专列12日游	2980元/人
	梨园春戏迷号专列云贵川三海七日游行程	2080元/人
2	青岛、日照周末游	260元/人
3	北京周末游	398元/人
	桂林双卧五日游	1200元/人
	秦皇岛、北戴河周末游	488元/人
4	蓬莱、烟台、威海周末游	398元/人
	九寨沟、黄龙双卧七日游	1750元/人
	红豆岷一日游	158元/人
5	关山+漂流一日游	188元/人
	海南双飞五日游	2000元/人
	方特欢乐世界一日游	288元/人
	厦门、武夷山、武夷五日游	2500元/人
	昆明、大理、丽江双飞七日游	2000元/人

地址: 新区九州路市财政局对面 联系电话: 3368099 3369099 (另经科科和科科, 王新南线)



今天白天晴间多云, 偏北风2级到3级, 温度17度到29度。今天夜里到明天多云转阵雨。

昨日, 我市出现雷阵雨天气, 雨量分布不均, 降雨集中在中西部地区。截至当日下午3时, 山区的降雨量为10.4毫米。

近段时间, 我市气温昼夜温差较大, 使感冒患者骤增。老人、小孩和一些体质较弱、抵抗力较差的人, 在早晚出门时一定要带一件外套。“春捂秋冻”之说要因人而异, 体质较弱、抵抗力较差者更要注意保暖。另外, 最好在早午晚各开窗通风一次, 每次15分钟为宜, 既能保持室内空气清新, 又抑制了细菌的滋生。但晚上睡觉的时候一定要关窗, 夜晚温度低, 冷风侵袭很容易引起哮喘等疾病的发作。

我市部分气象指数为:
火险气象条件: 2级, 不易燃烧。
紫外线指数: 4级, 辐射强度为强。
霉变指数: 2级, 易发生轻度霉变。
人体舒适度: 早晚为2级, 感觉适中; 中午为2级, 感觉热。
感冒指数: 3级, 较易感冒, 体质弱的的朋友要特别加强自我保护。
行车安全指数: 1级, 气象条件良好, 利于安全行车。
穿衣指数: 3级, 建议着长袖衬衫加单裤等春秋过渡装。
更多天气资讯, 请拨打12121。

这事儿帮您问了

浚县何时改建体育场

浚县居民张先生昨日来电: 浚县县城现有的体育场设施陈旧, 跑道路面尽是煤渣, 坑洼不平, 下雨天还泥泞不堪。浚县何时能有一个标准的体育场呢?

张先生, 记者帮您咨询了浚县教体局。一位工作人员表示, 浚县教体局正准备在浚县永定线西头路南建设“浚县体育中心”, 目前正在申报。晨报记者 马珂

新闻接线员

赵连法, 请认领身份证

市公交公司工作人员昨日来电: 12路公交车司机马志红18日上午在车上捡到一张身份证和一张医保卡, 身份证上的姓名为赵连法。请失主到市公交公司一分公司办公室领取。晨报记者 柯其其

感谢好心人

浚县居民董先生昨日来电: 19日, 他在市长途汽车客运站乘车时, 不小心把钱包弄丢了, 钱包内有近千元现金、两张银行卡和一张照片。后来, 他询问车站服务台的工作人员得知, 车站工作人员张玉芬在三品检测仪附近捡到了钱包并上交。工作人员确认后把钱包还给了他。他要通过本报感谢张玉芬。晨报记者 夏国锋

新闻服务热线

3313880